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Előterjesztés 
interpellációt vizsgáló bizottság jelentéséről 

(Úszhatunk még a saját uszodánkban, vagy más kerület szekerét toljuk?) 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Szilvágyi László önkormányzati képviselő a Képviselő-testület (a továbbiakban: Kt.) 20 17. 
szeptember 5-ei ülésen interpellál.ta Hajdu László polgármestert „Úszhatunk még a saját 
uszodánkban, vagy más kerület szekerét tolj uk?" címmel. 

A Képviselő-testület 471 /2017. (IX.5.) ök. számú határozatával nem fogadta el a polgármester 
interpellációra adott válaszát és a 472/2017. (IX. 5.) ök. számú határozatával az 
interpellációra adott válasz kivizsgálásá ra a J ogi és Ügyrendi Bizottságot (a 
továbbiakban: Bizottság) jelölte ki. 

Az iskolai úszásoktatás helyszínének meghatározása az Észak-Pesti Tankerületi Központ 
feladata, abba a Csokonai Kulturális és Sportközpontnak, a Polgá rmesteri Hivata lnak, 
illetve az Önkormányza tnak nincs döntéshozói kompetenciája. 

A Bizottság Kovács Kataliru1ak, az Észak-Pesti T ankerületi Központ (a továbbiakban: 
Tankerület) igazgatójána k küldött levélben feltett kérdésekkel kívánta tisztázni , hogy miért 
nem a Csokonai Kulturális és Sportközpont által üzemeltetett XV. kerületi Tanuszodát veszi 
igénybe a Tankerület a 20 17/20 18. tanévi iskolai úszásoktatás lebonyolítása céljából. 

A Tankerület igazgatója által írt válasz továbbítás ra került a Csokonai Kulturális és 
Sportközpont (a továbbiakban: CSKSK) igazgatója részére abból a célból. hogy az abban 
foglaltak valóságtartama a Bizottság számára egyértelműsíthető legyen. 

A Bizottság részletes vá lasza az interpellációban foglalt kérdésekre. 

Él-e valamilye11 szerződés a KK és a kerület tanuszodája között, esetleg fel lett mondva, lra 
igen miként? 
A 2017/2018-as tanévben a KK és a Tanuszoda között jelenleg csak a Kolozsvár utcai iskola 
diákjainak úszásoktatásával kapcsolatban van hatályban szerződés. A kerület többi iskolájának 
diákjai a XIV. kerü leti BVSC uszodába járnak a Szőnyi útra. Korábban - 2017. január 2-ától 
2017. június 15-éig határozott idejű szerződés volt a KK és a CSKSK között, mely a 
határozott idő lejártával megszűnt. Azt a KK nem új ította meg, ennek sem tényérő l , sem 
okáról a CSKSK-t nem tájékoztatta, az ezzel kapcsolatos levélre nem válaszolt. A CSKSK 
több hónappal később nem hivatalosan értesült a szerződés meg nem újításáról. 

Esetleg tud-e valami műszaki problémáról uszodánkban? 
A CSKS tájékoztatása alapján nincs műszaki probléma, illetve erre irányuló panasz. 



A KK mivel könnyíti meg a szülök helyzetét azzal, ltogy több kilométerre viszi gyermekeinket 
uswdába? 
A KK. válasza szerint „a törvényi kereteknek messzemenőkig megfelelő szállításról a 
szolgáltatás nyújtója gondoskodik". 

Van e gazdasági - nevezetesen a XIV. kerületi uszoda gazdaságossá tételén kívül - okon 
kívül szakmai ok erre? 
A KK válasza szerint a döntés ,jelentősen könnyíti az iskolák adminisztrációs terheit" -
bármit is jelentsen ez, illetve a BVSC ingyenes úszási lehetőséget biztosít a kísérő tanároknak. 

Jelezte-e előre a KK vezetője ezt az intézkedését? 
Ha jelezte is valakinek, az Önkormányzatnak, illetve CSKSK-nak nem. 

Kérte-e véleményünket az Önkormányzat és a KK közötti szerződés és együttműködés 
szellemében? 
A Bizottság erre vonatkozó adatot nem talált. 

Mi a terve a továbbiakban a Kolozsvár utcai uszodával a kerületnek? Hogy kívánják majd 
hasznosítani? Ha a KK elviszi a gyerekeinket, egyáltalán ki fogja a tanuszoda részét 
használni? 
A CSKS válasza alapján az uszoda mind délelőtti , mind délutáni kihasználtsága megoldott. 

Mi a helyzet jelenleg a mi uszodánk építésével? 
A kérdés nem tartozik a Jogi és Ügyrendi Bizottság vizsgálati kompetenciájába. 

A Bizottság javasolja, hogy a po l.gármester idejekorán kezdeményezzen tárgyalásokat a KK
val a következő nevelési tanévben az iskolai úszásoktatás kerületi uszodában történő 

lebonyolítása célj ából. 

Kérem a tisztelt Képvise lő-testül etet. hogy fogadja el a Bizottság által lefolytatott vizsgálat 
eredményét. 

Budapest, 2017. november 20. 
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Határozati javaslat: 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Jogi és Ügyrendi Bizottság jelentése alapján elfogadja a 
polgármester, Szilvágyi László önkormányzati képviselő „Úszhatunk még a saját 
uszodánkban, vagy más kerület szekerét toljuk?" című interpellációjára adott eredeti 
válaszát a bizottság jelentésében foglalt kiegészítésekkel együtt. 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2017. november 28. 
(Jogszabályi hivatkozás: 2812012. (V/1.2.) önkormányzati rendelet 55. § (8)) 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerü szavazattöbbség szükséges. 
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BUDA P EST FŐVÁROS XV . Ker. ÖNKORM:\NYZ:\l 
KtPVISEL.ÓJE 

Szil\• ágvi L4siló Lrhcr Má s a P o li1ika 

Száma:+. J.~. Y. ~. !.C~ ./. ?9.N .: .. 
Témafelelős: ... „ .„.„„„„„„ 

Határidő: „ . ...... „ .... . .. . .. .. „ 

I NTE RP EL L ÁCIÓ 
(SzMSz 53.§) 

„53.§ (1)" A képviselő jogosult önkormányzati ügyben a polgármesterhez, az 
alpolgármesterhez és a bizottság hatáskörével összefüggésben a bizottság elnökéhez 
interpellációt intézni. Közigazgatási hatósági ügyben interpellálni nem lehet. 

Szilvágyi László LMP 

Az interpelláció tárgya; Úsz11atunk még a saját uszodánkban, vagy más kerület szekerét toljuk? 

Az interpellált neve: Hajdu László Polgánnester 

A Képvise lő-testület ülésének időpontja: 2017.09.05. 

Az interpelláló aláírása: 

Az interpelláció benyújtásának időpontj a: 2017.09.05. leJclva 

Átadó Átvevő Átverte 

1017 AUr l, 

-·1·------l 

A'z interpelláció tartalma 

Tisztelt Polgánnester Úr, 

A kerületben élő szülök kerestek meg azzal a problémával, miszerint a Klebelsberg Központ (KK) 
helyi vezetőjének személyes utasítása alapján a kerületi gyerekeket nem a Kolozsvár utcai 
tanuszodába viszik a kerület iskoláiból, hanem a XVI. kerületi uszodába. Ez különböző 

problémákat vet fel a családok szempontjából, de kerületünk szempontjából is. 

Kérem, szíveskedjen táj ékozódni a kialakult helyzetről. majd ezután, mint kerületünk vezetőjét 
arrn kérem, a kerület vezetése szemszögéböl \·álaszoljon az alábbi kérdésekre: 



Él-e valamilyen szerződés a KK és a ketiilet tanuszodája között, esetleg fel lett mondva, 
ha igen miként? Esetleg tud-e valami müsz.aki problémáról uszodánkban? 

A KK mivel könnyíti meg a szülők helyzetét azzal, hogy több kilométerre viszi 
gyennekeinket uszodába? Van e gazdasági - nevezetesen a XVI. kerületi uszoda 
gazdaságossá tételén kívül - okon kívül szakmai ok erre? 

Jelezte-e előre a KK vezetője ezt az intézkedését? Kérte-e véleményünket az 
Önkonnányzat és a KK közötti szerződés és együttműködés szellemében? 

Mi a terve a továbbiakban a Kolozsvár utcai uszodával a kerületnek? Hogy kívánják majd 
hasznosítani? 

Mi a helyzet jelenleg a mi uszodánk építésével? Ha a KK elviszi a gyerekeinket. 
egyáltalán ki fogja a tanuszoda részét használni? 

Várom megtisztelő válaszát 

Szilvágyi László 

Önkonnányzati képviselő 

LMP 



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 

POLGÁRMESTER 

. e'") ' \ ,\' 1 \ \\._ l_ \,_ \.' ... \. t \ 

f ~olt 
'~ceítop 

"--.__ ISO 900i 
1J53 13p„ Bocsk.ai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. • Tel. : 305-3136 •Fax.: 307-73110 • rx1lgarmcstcr(cvhpxv.h u • www.npxv.hu 

tP-./41 - l ft { a_ /10 /'f- . Tárgy: Válasz Szilvágyi László képviselő Úszhatunk ;ég a 
saját uszodánkban. vagy mác; kerület szekerét tolj uk? címü 
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Szilvágyi László képviselő 

részére 

Tisztelt Képviselő Úr! 

Inte rpellációjában a Tanuszodával kapcsolatosan több kérdést intézett hozzám. 

1. Az Észak-Pesti Tankerületi Központ és a Csokonai Kulturális és Sportközpont a 
2017. j anuá r 2-ától 2017. június 15-éig kötött szerződést Tanuszoda használatáró l. A 
KLIK által fenntartott kerületi iskolák 2013 . január l-je óta használják az 
Önkonnányzat kizárólagos tulajdonában lévő Tanuszodát. A Tanuszoda használatával 
kapcsolatos szerződés korábban nem került megkötésre, a KLIK a Tanuszoda 
használatáért a szerződés megkötése előtt nem fizetett. 

2. A köznevelés i törvé ny érte lmében az iskolákban az úszásoktatás megszervezése a 
Tankerületi Központ fe ladata. A Tankerüle ti Központ a 20 17/2018-as nevelési évhen 
a kerületi iskolák számára - a Kolozsvár Általános Isko la kivételével - Zug lóban, a 
BVSC uszodában szervezi meg az úszásoktatást. A Kolozsvár Álta lános Iskola 
tanulói és a gyógytestnevelés számára továbbra is a Tanuszodát kívánják igénybe 
venni . A Tankerületi Központ tájékoztatása szerin t a vá ltozásra a jobb kö rülmények 
biztosítása miatt van szükség. Álláspontom szerint a Tanuszodában a diákok 
úszásoktatásához adottak a megfelelő szakmai fe ltételek, az üzemeltetést befolyásoló 
műszak i probléma nincsen. Az Önkormányzat az elmúlt években a rendszeres 
karbantartás mellett 12.000.000 Ft értékben végzett e l felújításokat a Tanuszodában. 

3. A Tankerül eti Központ igazgatója a 201 7. augusztus 29-én tarto tt egyeztetése n 
tájékoztatta a jegyzőt a1Tól, hogy nem a Tanuszodát fogják igénybe venn i az 
úszásoktatáshoz. A Tankerület i Központ igazgatója a döntése előtt nem egyeztetett az 
Önkormányzatta l, e rre nem kötelezi semmi. 

4. A Tanuszodát működtető Csokonai Kulturális és Sportközpont a fe lszabaduló 
időpontokat óvodai úszásokta tás, gyógytestnevelés, sportegyesületi, illetve 
tanfo lyami úszás céljára kívánja hasznosítani. 

5. A te rvek szerint az ÉPK területén megép ítendő uszodában T anuszoda is 
kialakításra kerül. A Csokonai Kulturá lis és Sportközpont vezetőjének feladatként 
határoztam meg, hogy dolgozza ki az új Tanuszoda kihasználásának koncepcióját. 

Budapest, 20 17. szeptember „ .. ~-~~ „ „". 

c--=:.~du László-(') 
-~olgármeste r 
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.Jogi és Ügy rend i Bizottsá_g. _ _ __________ _ 

JÜBikt. szám: 67- 50 / 20 17. 

Klebelsberg Intézményfennta rtó Közpon t 
Észak-Pesti Tan kerül eti Közpo nt 
Ková cs Katalin igazgató részére 
11 65 Budapest, 
Jókai Mór utca 6. 

Tisztelt Igazgató Asszony! 

Szilvágyi László önkorm ányzati képvise lő a Képviselő- testü l et 20 17. szeptember 5-ei ük t:n 
interpellálta Hajdu László polgármestert „Úszhat1111k még a saját 11szodá11kha 11 , mgy más 
kerület szekerét toljuk?" címmel. 

A Kép vise l ő-testü l et a 471 /2017. (IX.5.) ök. számú határozat<lval nem fogadta el a r olgár111 es1cr 
in terpellációra adoll válaszát. A Képviselő-testület a 472/201 7. ( 1 X .5 .) ök. számú határozatáva 1 
az interpellációra adott válasz kivizsgálására a Jogi és Ügyrendi Bizottságot (a továbbiakban: 
JÜB) jelölte ki. 

Tájékoztatom Igazgató Asszonyt, hogy a JÜB 20 17. október 1 1-ci ülésén tárgyalja az 
interpellációt. Kérem, az ügy kivizsgálása érdekében az alábbi kérdésekre legkésöbb 201 7. 
október 26-án (csütörtök) 12.00 óráig írásban vá laszo lni szíveskedjék részemre a 
komar.renata(@,bpx v .hu e-mai 1 címre. 

• Ki és mikor döntötte el. hogy a 2017/2018-as tanévben az Észak-Pesti Tankc:rlileti 
Központ által a XV. kerületben fe nn tartott iskolák tanulóinak a X IV. kerületi 13 VSC 
uszoda lesz az új helyszíne az iskolai úszásoktatásának? 

• Mi indokolja ezt a döntést? 
• Mi lyen szempontok fi gye lembe vételével születen meg a döntés0 

• Milyen egyeztetések történtek a döntés elött ? 
• Emelt-e panaszt bárki a XV. kerületi Tanuszod;íval kapcsolatban° Ha igen. ki(k) és 

milyen panaszt (k ifogást) emelt(ek)? 
• Mikor értesítette a döntésröl a XV. kerü leli Önkormányzatot és a XV. kerü lt:ti Tanuszodát 

működtető Csokonai Kultu rá li s és Sportközpontot? 
• Milyen szervezési feladatokat jelent a Tankerlilet szúmára a BVSC uszoda hasznúlata? 
• Jelent-e többletköltséget a BVSC uszoda használata az Észak-Pesti Tankerü kt i Központ 

számára? 
• Mekkora létszámmal vesznek részt az Észak-Pesti Tankerül eti Közpon t által a XV. 

kerü letben fenntartott iskolák az úszásoktatásban? 
• A kodbbi években biztosított úszásoktatáshoz képest mekkora idökeretben szervezi meg 

az Észak-Pesti Tankerületi Központ az iskolai úszásoktatást? 
• Ha kevesebb óraszámban, akkor mi indokolja ezt a d ön t~st? Az órasi'ámok 

csökkentésénél figyelembe vették-e a XV. kerületi szülők igényeit? 



A JÜB Ulésén feltétlenül szám(tunk megjelenésére. 
A2 ntés időpontja 2017. október 31. (kedd) 18.00 óra, az ülés helyszíne XV. kerületi 
Polgármesteri Hivatal, 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. Kossuth terem 

Mellékelten megküldöm Szilvágyi László önkonnányzati képviselő interpellációját. 

Budapest, 2017. október 16. 
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Dr. Matlák Gábor 
elnök úr részére 

Budapest Főváros XV. kerület 

Észak-Pesti Tanke1iUeti Központ 

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottsága 

Tisztelt Elnök Úr! 

Hivatkozva a 2017. október 16-án kelt, az Észak-Pesti Tankerületi Központhoz 2017 . október 18-án 
érkezett levelére, - figyelemmel az Ön álta l adott rendkívül rövid határidőre is- az a lábbi tájékoztatást 
nyújtom. 
Az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntaitóként részt vevő szervekről, valamint a 
Klebelsberg Központról szóló 134/20 16. (Vl. 10.) Konn. rendelet szerint a tankerületi központ a 
köznevelési közfeladat-ellátásban részt vevő, fenntartásában lévő köznevelési intézmények 
tekintetében értékeli a köznevelési intézmények szakmai feladatai végrehajtásához szükséges 
feltételek meglétét, valamint szervezi és irányítja azok megteremtését a szükséges gazdálkodási 
keretek biztosításával. 

E fel adatunk megvalósítása körében döntöttünk az iskolai úszásoktatás helyszínének 
megváltoztatásáról. A döntést az a lábbi szempontok indokolták: 

Úszásoktatót a Csokonai Kulturális és Sportközpont nem tudott biztosítani 
A szolgáltatást jelenleg nyújtó BVSC európai színvonalú teljesítését a tárgyban nem lehet 
vitatni 
A gye1m ekek törvényi kereteknek messzemenőkig megfel elő szállításáról is a szolgáltatás 
nyújtója gondoskodik, ezzel jelentősen könnyítve az iskolák adminisztTációs terhein 
A jelenlegi szo lgáltató ingyenes úszási lehetőséget biztosít a kísérő tanároknak 

A tanuszodát működtető Csokonai Kulturális és Sportközpontot 2017. augusztusában értesítettük a 
döntésről. 

Tájékozrntom továbbá Elnök Urat, hogy a tanulókat hátrány nem éri. Feladataink ellátása során mindig 
a gyermekek érdeke élvez prioritást. Bízom abban, hogy ezen e lv következetes érvényesítésével a XV. 
kerületi Önkormányzattal megvalósuló együttműködésünk a továbbiakban is eredményes lesz. 

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét. 

Továbbá jelzem, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 2017. október 31 -i ülésén hivatalos elfoglaltság 
miatt nem tudok részt venni. Megjegyzem ugyanakkor, hogy bizottság elé csak az idézhető, akit az 
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselö
testületének 28/2012. (Vll.2.) önkormányzati rendelete /A képv iselő-testület és szervei szervezeti és 
működési szabályzatáról/ külön nevesít. 

Budapest, 2017. október 26. 

Tisztelettel: 

Székhely: 1165 Budapest, Jókai Mór u. 6. 
Telefon: 06-1-795-818 1 

E-mail: eszakpest@kk.gov.hu 
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dr. Matlák Gábor 

JÜB Elnök 

Tisztelt Elnök Úr! 

Ifjúsági és Sportközpont 
1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10. 
telefon: 300-4017 
e-mail: isk@csokonaiksk.hu 

Iktatószám: 3 /,Jc/1 //őbl-L 

Az Észak-Pesti Tankerület Igazgatóját, 2017. július 14-én kerestem meg levélben (mellékelve ), hogy 

tervezzük a tanuszoda őszi beosztását, ezé rt kérek tájékoztatást a kerület iskoláinak úszásoktatási 

igényével kapcsolatban. 

A levelemre írásos vá laszt, azóta sem kaptam. 

2017. augusztus végén a Kolozsvár Általános Iskola igazgatója keresett meg telefonon, hogy a XV. 

kerü let iskolái közül csak ők jönnek az uszodába. Személyesen egyeztettünk az uszoda használatról. 

Mindenben egyezségre jutottunk, az úszást oktató tanár személyében is. A KLIK-kel a szerződést az 

egy iskola igényére megkötöttük. 

Az úszás oktatására tudtunk volna és tudtunk is úszásoktató tanárt biztosítani. 

Az uszoda technikai felszereltségével, a víz minőségével és álta lában a szolgá ltatásunkkal 

kapcso latban semmilyen kifogás sem aze lőtt , sem azóta nem merült fel. 

Az uszoda d é l e l őtti kihaszná ltságát más bé rlők bevonásáva l megoldottuk. 

l. A Meixner Általános Isko la t öbb vízfelületet igényelt, kérésüket tudtuk teljesíteni. 

2. Megkerestük az Óvodákat, hogy több úszás le hetőséget tudunk részükre biztosítani. Az 

óvodák örömmel fogadták, természetesen nekik is biztosítottuk az úszótanárt. Az óvodáktó l 

térítési díjat szerettem volna kérni , erről a NIF Osztá lyt tájékoztattam (mellékelve), végü l is az 

oktatás ingyenes maradt a polgármester úr engedélyével. 

3. A Be lső Pesti Tankerületi Központ uszodánkban tartja a gyógy-ószást . 

Az uszoda jelenlegi kihasználtságát mellékelem. 

Budapest, 2017. november 10. Tisztelettel 

sport igazgatóhelyettes igazgató 



CSOKONAI KULTURÁLIS 
ÉS SPORTKÖZPONT 

KLIK Észak-Pesti Tankerület 

Kovács Katalin 

Tankerület Igazgató 

Tisztelt Igazgató Asszony! 

Ifjúsági és Sportközpont 
1152 Budapest. Széchenyi tér 8-10. 
telefon: 300-4017 
e-mail: isk@csokonaiksk.hu 

Iktatószám: 

Megkezdtük a tanuszoda szeptemberi, jövő tanévi beosztásának előkészítését. 

Kérem Önt, hogy a beosztás elkészítéséhez segítsen abban, hogy tájékoztatást ad a XV. kerületi 

általános iskolák úszásoktatásának tervezetéről. 

Ebben a tanévben mely iskolák, és mely évfolyamok részesülnek úszás oktatásban? 

Mely időpontokat kívánják igénybe venni? 

Hány órában tervezzük az úszás oktatást? 

A fent említett információk birtokában fogunk csak más intézmények részére uszoda használatot 

biztosítani. Ide tartozik az óvodás úszás, a gyógyúszás, tanfolyamok, sportegyesületek úszása, illetve 

egyéb bérlők. 

Kérem, ha lehet, még ebben a hónapban juttassa el számomra a kért információkat! 

Segítségét előre is köszönöm. 

A nyárra nagyon jó pihenést, kikapcsolódást kívánok Önnek és kedves családjának. 

Budapest, 2017. 07. 11. Tisztelettel 

sport igazgatóhelyettes 



CSOKONAI KULTURÁLIS 
ÉS SPORTKOZPONT 

Budapest XV. kerületi Önkormányzat 

Népjóléti és Intézményfelügyeleti 

Főosztály 

Reiszné Naszádi Magdolna 

Főosztályvezető részére 

Tisztelt Főosztályvezető Asszony ! 

Ifjúsági és Sportközpont 
1152 Budapest. Széchenyi tér 8-10. 
telefon: 306-401 7 
e-mail: isk@csokona iksk hu 

Iktatószám: 

A tanuszoda kihasználtsága a délelőtti időpontban bizonyta lanná vált azáltal, hogy a KLIK elvitte a 

kerületi iskolákat másik uszodába. Csak a Kolozsvár Általános Iskola maradt. Felvettem a kapcsolatot 

a Meixner Iskolával, ők örömmel jönnek, több időpontot is kértek, mint ami az előző időszakban volt. 

Így a délelőtti időszakban a hétfő, kedd, szerdai napokon 8-tól 12 óráig maradt szabad felhasználás. 

Az óvodáknak kínáltam fel ezt az időszakot . Meghívtam az óvodavezetőket egyeztetésre, melyen 

ismertettem a lehetőséget. A beszélgetés azt mutatta, hogy szívesen vennék igénybe. 

Az alábbi feltételeket ismertettem: lehetséges időpont - 9 órától 12 óráig. Az úszás oktatás díja 

fejenként SOOFt/ alkalom, ez ebben az évben 12 alkalmat jelent, mely 6000Ft-ot jelentene 

gyermekenként. 25 főnél többet nem tudunk fogadni egyszerre. A jelentkezések sorrendjében tudom 

elfogadni a kért időpontokat. A gyerekeket autóbusszal szá llítjuk az uszodába és vissza. Szakképzett 

úszásoktatót biztosítunk. Ezeken a napokon az uszoda vizét magasabb hőfokra melegítjük. 

A jelenlevő vezetőktől nem hangzott el kifogás, elmondták, hogy a tudnivalókat ismertetik a 

szülőkkel. 

Kérdésként merülhet fel, hogy miért kérünk az oktatásért pénzt . Azt gondolom, hogy minden 

szolgáltatásnak kell, hogy legyen értéke. Az uszoda fenntartása pénzbe kerül (nagyon sokba), a 

használók járuljanak hozzá a működtetéshez, ezáltal természetesen lehetnek elvárásaik is . Azáltal, 

hogy befizet komolyan is veszi azt, nem fordul elő, mint korábban, hogy hol jött a gyerek, hol nem. 

Tapasztaltam a napközis táborban is, hogy akik fizettek az étkezésért a gyerek hiányzása esetén 

lemondták az ebédet, akik kedvezményt kaptak, csak elvétve. Ez az úszásoktatás nem kötelező 

feladat, a gyerekeknek nem kötelező a részvétel, akik viszont jelentkeznek, ők vegyék komolyan . 

Természetesen a szolgáltatásnak is minőséginek kell lenni, de ezt biztosítjuk. 

Az uszoda délutáni kihasználtsága 100%-os. 

Amennyiben kérdésük lenne, kérem, értesítsenek. 

Budapest, 2017. 09. 04. Tiszte lett e 1 

sport igazgatóhelyettes 



A tanuszoda órarendi beosztása 2017. szeptembertől 
óra HÉTFÖ KtDD SZERDA CSU TÓRlOK PÉNTEK kezd_ \1 €yt: SZOMBAT 

6,00 UTf 2 sa v UTE 2 sáv Ull 7 sáv UH 7 sav 6,00 7,00 - ---
7,00 Meixne1 MPixne1 M eixnc 1 7,00 8,00 - -
8,00 Meixner Meixner 8,00 9,00 
9,00 Me1xne1 MeixnP1 9,00 10,00 Smile 3 sáv 

9,50 Páskom Óvo da Bocskai Sm ile 1 sáv Meixner Meixner 10,00 11,00 Smile 3 sáv 

10 45 Hartyán Óvo da Meixner Mei>-ner 11,00 12,00 
12.00 Kolozsvár Kolozsvár Kolozsvár 12,00 13,00 
13,00 Kolozsvar Ko lozsvár Gyógytest nevelés Kolozsvár Kolozsvár 13,00 14,00 
14.00 Ko lozsvár Kolozsvár Gyóeytestnevelés Kolozsvár Ábrahámné 2 sáv 14,00 15,00 
15,00 Vizvalasztó 2 sáv Vizvál a~ztó 2 sáv Gyógytest nevelés Vizva laszt ó 2 sá v Vízvá lasz tó 2 sáv 15,00 16,00 

15,00 16 0(1 

16,00 ÁDI 2 sáv ÁOI 3 sáv ÁDI 3 sáv ÁDI 3 sáv 16,00 17,00 
16, 15 Sm ile 1 sáv Smile 2 sáv Smile 1 sáv Smile 2 sáv 16,15 17,00 

17,00 AOI 3 sáv ÁOI 2 sáv ÁOI 2 sáv ÁOI 2 sá v 17,00 18,00 
17,00 Smile 2 sáv Smile 2 sáv Smile 4 sáv Sm ile 2 sáv 17,00 17,45 

17.45 Smíle 3 sáv Smile 3 sá v Smi le 4 sáv Sm ile 3 sáv 17,45 18,30 
18.00 Ábrahámné 1 sáv Ábrahámné 1 sáv UTE 4 sáv 18,00 19,00 
18.00 Molnár 1 sáv Molnár 1 sáv Molnár 1 sáv 18,00 19,00 

18.30 Smile 2 sáv UTE 4 sáv Smi le 2 sáv UTE 4 sáv 18,30 19,30 
19.30 SISE SISE SISE 19,30 20,30 




